PIELAVEDEN KUNNAN
YKSITYISTIEAVUSTUKSET 2019
Yksityistieavustusten hakeminen koskee tiekunnallisia yksityisteitä

Niiden tiekunnallisten yksityisteiden, jotka ovat saaneet edellisenä vuonna yksityistieavustusta, on toimitettava kunnan tekniselle lautakunnalle kopiot viimeisimmästä tiekunnan vuosikokouspöytäkirjasta ja toiminnantarkastajien hyväksymästä tilinpäätöstiedoista (tilinpäätös hakuvuotta edeltävältä vuodelta) tai hakuvuotta koskevasta vuosikokouspöytäkirjasta, jossa tiekunta on itse vuosikokouksessaan hyväksynyt hakuvuotta edeltävän vuoden tilit.
Yksityisteiden on annettava kunnalle kirjallinen ilmoitus tiekuntaa ja yksityistietä koskevien tietojen ajantasaisuuden paikkaansa pitävyydestä Maanmittauslaitoksen yksityistierekisterissä sekä tie- ja katuverkon tietojärjestelmässä Digiroadissa. Ajantasaiset tiedot rekistereissä ovat edellytyksenä avustuksen myöntämiselle.
Rekisteriin ilmoittaminen: 
-   yksityisteiden yhteystietomuutosilmoitus MML:n yksityistierekisteriin,               https://www.maanmittauslaitos.fi/lomakkeet/tiekunnan_yhteystiedot
-   yksityistietietojen ilmoittaminen Digiroadiin,
   https://vayla.fi/avoindata/digiroad/yksityistietietojen-lisaaminen-digiroadiin  
Lisäksi yksityisteiden on toimitettava selvitys tiessä mahdollisesti tapahtuneista muutoksista (pysyvän asutuksen määrä, pysyvän asutuksen käyttämän tien pituus, tilinumero, yhdyshenkilö).
Ne tiekunnalliset yksityistiet, jotka eivät ole saaneet edellisenä vuonna kunnan yksityistieavustusta, mutta katsovat olevansa siihen oikeutettuja, pyydetään toimittamaan avustushakemus kunnan tekniselle lautakunnalle. Avustushakemuksia saa kunnan teknisestä toimistosta.
Vuosikokouspöytäkirjat/tilinpäätöstiedot, tarvittavat selvitykset ja uudet avustushakemukset on toimitettava kunnan tekniseen toimistoon 3.5.2019 klo 16.00 mennessä, osoitteeseen Puustellintie 10, 72400 Pielavesi (Kelan rakennus).
Myöhästyneenä toimitettuja vuosikokouspöytäkirjoja  / tilinpäätöstietoja ja avustushakemuksia ei oteta käsittelyyn.
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Tekninen lautakunta
